Parcial 3 de Lenpuajes Formales 2005

1. uupnn;,amns L, € % Prucbe quc' 1

{P e Pro* hay un Q € Pro® tal que W% (W' (PQ)) == OP} es Ere.
2. VoF, justifique.

a. 5 < wes ¥recursivo sii S vy — S son X r.e.

b. Si/: ®? - ®una funcion L-PR cuya imagen ¢s finita. Lntenczes el predicado
P(x) = (I € o) f1,1) = x es T-PR.

c. Unafuncionf .S € o" x Z*" —+ L* es5 T <;<’mrcom[.|l bl Tmr definicion, st hay
una maquina de Turing M tal que para cada (x,a) S, Af se detiene partienda de
qoB 15 BB 1% BaB.. Ba, y en la cinta queda f{x,a).

3. De una maquina de Tunng M tal que L(M) = {!"&” - nme T yn | m}

P.reial 2, Lenguajes Formales 2005

1. Vo F, jusuligue.

a. Hay un alfabeto X (af que P e PP PlylP « P~ P pertenceen a a Pro*.
b. Si? computa una funcron f 2 Dy ¢ ai* — @, entonces P computa la funcion
‘/n (Plt) (-Hl) -
¢, Si Dom(WE™y = w" x 1'% para todo n,m, entonces P se detiene partiendo de
cualquier estado (Y, d).
d. R(fig) = R(B) implicay= Jya =2
2. Sead = {1,%). Prucbe que el prewicado £ w? % %% — wdado por

Pley.za, ) = Ak € w)(PP =i %' Al ¥ p)es )..—r‘R 3 |
3 Dado S © w definimos 85 - © - o por (k) = {n € & n < Kyl Pruebe que S es #-PR
il Oy s #-PR.



